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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 155
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Gesiel Theodoro da Silva Junior nasceu na Estância de Águas de Santa Bárbara, no dia 2 de dezembro de 1963. Pesquisador, jornalista, escritor, cronista e poeta, estudou na Escola Maneco Dionísio e na Escola Cel. João Cruz, em Avaré e posteriormente, cursou filosofia e teologia no Seminário Maior de Botucatu, entre 1981 e 1985, quando foi aluno do arcebispo Dom Vicente Marchetti Zioni, que lhe conferiu os ministérios de leitor e acólito. Atualmente vive e trabalha em Avaré, onde milita no jornalismo desde 1979. 

Autor de 47 livros, entre contos, ensaios e pesquisas de cunho eclesial e hagiográfico, um deles traduzido para a língua alemã, elaborou vários títulos ligados à Igreja Católica. 

Sua mais recente obra “A Igreja do Bairro e sua história centenária” possui 240 páginas, prefaciada por Dom Maurício Grotto de Camargo, celebra o centenário da Paróquia Sagrado Coração de Jesus.
É um precioso instrumento, senão o mais importante, para a comemoração dos 100 anos da paróquia, criada pelo primeiro bispo, Dom Lúcio Antunes de Souza, em setembro de 1923. Com mais de duzentas ilustrações, percorre dos primórdios até a atualidade a saga do catolicismo em Botucatu, com foco na igreja da Vila dos Lavradores, o lugar para onde confluem tradições, expectativas, problemas culturais, sociais e políticos de seus habitantes.
O leitor também encontrará perfis biográficos da maioria dos párocos, como os padres Salústio Rodrigues Machado, João Marin, José Luiz Peres e Zezinho Lorusso. Conhecerá os leigos que garantiram a criação da paróquia, como Virgínio Lunardi, Manoel da Silva, Camilo Mazzoni e Ricardo Zanotto, além de figuras ilustres nascidas na paróquia e que se destacaram na educação, nas artes e na política, como os professores Décio Ranzani, Zuleika Pavão, José Carlos Antonelli e Joel Spadaro.
Juntamente a Gesiel o designer Douglas Pires Silva também contribuiu para essa tão importante obra. Paulistano, nascido em 30 de dezembro de 1989, graduado em Publicidade e Propaganda, reside com a família em Avaré.
Interessado na preservação da memória regional, o publicitário passou voluntariamente a desenvolver projetos de criação gráfica e projetos arquitetônicos em 3D, a fim de reavivar antigas construções em diversas cidades.

Convidado pelo historiador Gesiel, Douglas, usando por base uma antiga fotografia da primeira igreja matriz da Vila dos Lavradores, de Botucatu, onde residiu na adolescência, revitalizou o templo produzindo uma série de imagens perpetuadas na contracapa do livro.
[Parte integrante da Moção nº 155/2023]
É dever do Poder Legislativo exaltar pessoas que se dedicam a arte e a cultura, assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o jornalista e historiador GESIEL THEODORO DA SILVA JUNIOR e para o designer e publicitário DOUGLAS PIRES SILVA, pelo lançamento do livro “A Igreja do Bairro e sua história centenária”, em comemoração aos 100 anos da paróquia, divulgando e enaltecendo a história de Botucatu e seu povo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2023.
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